
Контроль темы: «Геологическое строение,
 рельеф и полезные ископаемые Урала».

Домашнее задание: §39 (216 -220).
Работаем на контурной карте.



1 вариант.
 1. Доказать, что Уральские горы значительно ниже
    других гор. 
2. Почему пассажиры поезда могут даже не заметить,
что поезд перевалил через Уральские горы?
3. Расположите географические объекты с севера на юг:
Гора Качканар, гора Магнитная, гора Народная, 
Сибирские увалы, гора Ямантау, Северные увалы.

2 вариант.
1. Почему ударение в названии высочайшей вершины 
    Уральских гор ставят на первом слоге?
2. Докажите, что с севера на юг Уральские горы 
     делятся на шесть частей.
3. Расположите географические объекты с севера на юг:
Гора Качканар, устье Мезени, гора Народна, устье Оби, 
Устье Печоры, Сибирские увалы.


